



В жизни кондурчинцев произошло приятное событие: при местной школе, а точнее Крепость-Кондурчинском филиале ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Ст. Шентала, открылась группа кратковременного пребывания дошкольников.

Вопрос отсутствия детского сада не раз поднимался местными жителями на сходе граждан. Пусть не так много, но с десятков дошкольников в селе найдется. И пристроить их на время трудового дня куда-то нужно.

С особым рвением к делу подключились родители, их поддержало школьное руководство, районная Администрация. И вот дело сделано. Общими усилиями отремонтирована и оборудована комната на 7 детских мест. Кстати, покраской и побелкой занимались родители.

В первый день текущей недели дверь группы кратковременного пребывания открылась. Держась за мамины руки, в нее вошли симпатичные и любознательные малыши. Самому младшему из них три года, а старшим по шесть лет.

В адрес прибывших прозвучало много добрых и теплых слов – от Главы района А.В. Кириллова, директора СОШ «ОЦ» с. Ст. Шентала З.А. Степановой, начальника ТОООР А.А. Баскаковой, учителя начальных классов Е.Ф. Бавыкиной, депутатов Собрания представителей с/п Ст. Шентала Р.С. Власовой, Т.А. Бавыкиной.

Пока гости поздравляли малышей, те постепенно освоились и расположились в центре комнаты – на мягком удобном ковре с множеством разнообразных игрушек, которые принялись тут же изучать.

Кстати, игрушки и ковер достались ребятам в дар от Администрации района. Вообще в этот день все пришли с подарками. Это были и книги, и фотоальбом, и канцтовары, и сладости, и музыкально-театральные номера, исполненные учениками младших классов местной школы.

Совсем скоро и наши малыши будут так же выступать под чутким руководством своей

классной мамы. А пока пусть наслаждаются приятными минутами детства, постигают первые жизненные азы с воспитателем, растут здоровыми имышленными.